



中国医科大学学位评定委员会委员、副校长孙思予出席毕业典礼



中国医科大学党委常委、临床医学第二学位评定分委会主席、医院党委书记汤艳清为全体毕业生作临别寄语



临床医学第二学位评定分委会副主席、医院院长吴安华作为教师代表，分享了自己的行医心得和经验

汤艳清以《青春赴山海 梦想正启航 做医德高尚 医术精湛的仁心医者》为题，为全体毕业生作临别寄语。汤艳清表示，2024届毕业生在求医求学之路上“与国家同向”中牢记了国之大者，“与学校同行”中传承了红医精神，“与青春同舞”中实现了成长成才，肯定了他们付出的努力、展现的担当，并为之点赞！汤艳清还对同学们提出了四点期望，希望他们赓续红色基因，做“情系人民”的医大人；不负时代使命，做“服务人民”的医大人；常怀医者仁心，做“医德高尚”的医大人；练就过硬本领，做“医术精湛”的医大人，在追求大医精诚的道路上实现自己的人生价值，书写无愧于时代的青春篇章。

吴安华作为教师代表，分享了自己作为医者一路走来的心得和经验，嘱托毕业生们要加强理想信念，选择正确的路、树立正确的世界观和人生观；要广泛阅读书籍，养成博览群书的习惯，精进自己的人文修养，塑造正确的人文观；要献身临床实践，打造正确的价值观，在工作中不仅能用脑，还能用心、用情；要突破现有局限，建立正确的科学观，利用进化论、动态群体调控思想，多做基于患者重要问题的临床科研和跨学科跨专业研究。每个人未来发展会各不相同，这取决于环境和机遇，也取决于个人的理念和努力，他希望同学们能终身致力于学习和成长，做一个令母校骄傲、让人民满意的仁心医者。

